

# 中国启动铲除网上暴恐音视频行动

举报电话12377 最高奖励10万元

据新华社北京6月20日电 20日,国家互联网信息办公室召开铲除网上暴恐音视频专项行动动员会,宣布启动专项行动,要求打出实效,打出声威,为维护社会稳定和实现长治久安筑牢网络安全防线。

据了解,专项行动内容包括坚决封堵境外暴恐音视频、在全国全网集中清理网上暴恐音视频、查处一批违法网站和人员、落实企业管理责任、畅通民间

举报渠道等。

国信办主任鲁炜在会上就专项行动提出具体要求。

铲除网上暴恐音视频专项行动得到互联网业界的积极响应,30多家重点互联网企业在动员会现场签署了网上反恐承诺书,表示要切实履行社会责任,自觉加强网上内容管理,并对自动清理网站涉暴恐信息、坚决不为暴恐音视频提供传播渠道等事项作出承诺。

据国信办相关负责人介绍,网上暴力恐怖视频现已成为当前暴恐案件多发的重要诱因。从破获的昆明“3·01”、乌鲁木齐“4·30”、乌鲁木齐“5·22”等多起暴恐案件看,暴恐分子几乎都曾收听、观看过暴恐音视频,最终制造暴恐案件。今年以来,暴恐音视频违法传播的形势尤为严峻,“东突”等分裂势力在境外网站发布的暴恐音视频数量较往年大幅增加,并不断通过各种渠道传入

境内。这些音视频大肆宣扬“圣战”等暴力恐怖、极端宗教思想,煽动性极强,危害极大。

动员会上,国信办相关负责人还表示,为了畅通民间举报渠道,中国互联网违法和不良信息举报中心将在主要网站开设网上暴恐音视频举报专区,公布举报电话12377,设立奖励处罚机制,最高奖励10万元,鼓励和发动网民积极举报,让暴恐音视频信息无处藏身。

## “净网”专项行动关闭色情网站1222家

据新华社北京6月20日电 国家互联网信息办公室20日通报了“扫黄打非·净网2014”专项行动最新进展情况。今年以来,“净网”专项行动已累计处理、关闭淫秽色情网站1222家。

据国信办相关负责人介绍,被查处的淫秽色情网站主要有四类:一是

传播色情影片的无资质视频类网站,二是发布淫秽色情内容的图片类网站,三是散布色情信息的医疗健康类网站,四是境内外空壳类网站链接境外色情网站。

除处理、关闭淫秽色情网站之外,专项行动还推动重点网站开展了

多轮自查自纠。截至目前,各中央新闻网站、主要商业网站已主动关闭相关频道50余个,查删涉色情低俗的稿件2200余篇,清理工作一直在持续进行。

据国信办相关负责人介绍,经过专项行动持续不断地高压严打,网上整体

面貌已迅速好转,特别是主要网站面貌焕然一新。下一步,专项行动将继续加强网上宣传和违法网站曝光,重点解决被关闭网站死灰复燃问题,重点整治网络弹窗传播淫秽色情信息问题,推进对淫秽色情视频网站和搜索引擎的治理工作。

## 审计署发布11户国企审计结果

190名责任人受到严肃处理

据新华社北京6月20日电 审计署20日发布了11户国有企业2012年度财务收支审计结果公告。公告显示,问题主要集中在有的企业执行国家产业结构调整政策不到位;有的企业部分投资项目存在论证不充分、程序不合规的问题;有的企业财务管理不够规范;有的企业内部管理存在薄弱环节,违法违规问题仍然存在。

2013年,审计署统一组织了对11户国有企业财务收支审计,审计资产量占企业资产总额的50%以上。这11户国有企业包括:中国烟草总公司、中国核工业建设集团公司、中国航天科技集团公司、中国航天科工集团公司、中国船舶工业集团公司、中国兵器装备集团公司、中国石油天然气集团公司、中国大唐集团公司、中国海运(集团)总公司、华润(集团)有限公司和中国冶金科工集团有限公司。

这次审计的重点内容有5个方面:检查企业贯彻落实党和国家经济政策与决

策部署情况,保障国家政策落实;揭示和反映企业发展过程中面临的突出矛盾、潜在风险和重大体制机问题,维护国有资产安全和保值增值;揭露和查处重大违法违规和案件线索,促进反腐倡廉建设;检查企业重大经济决策和内部控制管理制度建立和执行情况,推动管理水平提升;检查企业财务收支的真实、合法、效益情况,促进企业规范管理。

截至5月31日,相关企业制定完善规章制度1194项,对190名相关责任人进行了严肃处理,其中厅局级干部32人。同时,按照审计要求,企业已补缴各项税款1.78亿元,挽回和避免损失32.96亿元。对提出的62项审计建议,企业均已采纳。下一步,审计署将对企业整改情况进行检查,并将检查结果向社会公告。

此外,本次审计查出一些企业的个别人员涉嫌经济违法违纪线索,审计署已将有关案件线索移送纪检监察或司法机关立案查处,待查处结案后再予以公告。



## 奥巴马:采取措施打击伊拉克反政府武装

### 国际时讯

据新华社华盛顿6月19日电 美国总统奥巴马19日宣布采取一系列举措帮助伊拉克政府打击反政府武装,包

括向伊拉克增派300名军事顾问、与伊拉克成立联合行动中心等。

奥巴马当天在白宫与国家安全团队举行磋商后发表讲话说,极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在伊拉克发起的攻势对伊拉克、中东地区和美国利益构成“威胁”,阻止伊拉克爆发全面

内战符合美国国家安全利益,为此美国政府采取一系列应对举措。

奥巴马说,美国首先加强了驻伊拉克大使馆和人员安全;其次是大幅增加情报、监视和侦察资源,加强对伊拉克境内情况的了解;第三是继续加强对伊拉克安全部队的支持,美方将与伊拉克

联合在首都巴格达和北部地区成立联合行动中心,同时向伊拉克增派300名军事顾问,就如何向伊拉克安全部队提供最大程度的训练、建议和支持作出评估;第四是向这一地区增加美国军事资源,美方将视情况对“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”采取“定点和精确的军事行动”。

## 关注世界杯

### 苏神两球擒“三狮” 哥伦比亚成功晋级

据新华社北京6月20日电

膝伤初愈的苏亚雷斯依然配得上“苏神”称号!在当地时间19日与英格兰队的生死战中,这位英超金靴连中两元,帮助乌拉圭队以2:1力克英格兰队,为球队赢得晋级希望。

两战皆负的“三狮军团”目前命悬一线,要想出线除了最后一场小组赛必须战胜哥斯达黎加外,还要看乌拉圭和意大利两队的脸色。

同日的C组第二轮较量中,哥伦比亚队2:1击败科特迪瓦队,两连胜提前挺进16强,成为目前第三支小组确保出线的队伍。日本队在场面占优的情况下未能洞穿10人作战的希腊队球门,双方0:0战平,将该组另一个出线名额的悬念留到了小组赛最后一轮。

在当日世界杯赛场焦点之

战中,英格兰和乌拉圭两队比赛一开始便大打对攻战。首轮还因伤缺阵的苏亚雷斯披挂上阵,尽管他手术不久,但火力惊人。第38分钟,乌拉圭队策动快速反击,卡瓦尼得球后斜传穿越3名防守队员至点球,苏亚雷斯头球破门。

一球落后的英格兰队拼了,其凶悍的逼抢一度迫使乌拉圭队回缩在了后半场。经过一段鏖战,英格兰队疯狂的进攻收获成效。第74分钟,上半场头球击中横梁的鲁尼门前接到约翰逊的横传推射破门,终于在其第三届世界杯中打入处子球。

扳平比分的英格兰队士气大振,而乌拉圭队主力防守的同时频频发动长传冲吊,威胁对手球门。第84分钟,乌拉圭门将长传开球,英格兰队后防队员头球解围失误,苏亚雷斯趁机得球形成单刀并劲射破门,2:1绝杀对手。

## 英格兰:全求意大利帮忙了

据新华社6月20日电 小

组赛两连败,许多人都说英格兰的世界杯已经被判了“死缓”,尽管球队前景不妙,但是这并不意味着英格兰已经完全丧失了晋级的可能,只不过三狮军团如今的命运已经不能由自己完全掌握,他们必须要满足三大条件,并且他们的命运几乎要完全托付给意大利了。

目前,英格兰所在的小组,意大利、哥斯达黎加以及乌拉圭各拿到了一场胜利,积分都为3分,而意大利与哥斯达黎加的比赛还没有进行。最后一轮意大利将面对乌拉圭,英格兰的对手是哥斯达黎加。

英格兰想要保留出线希望就只剩下一种可能了,要满足的

第一大条件就是意大利必须在明天击败哥斯达黎加,并且最后一轮也击败乌拉圭才行,换句话说只有意大利拿满9分的情况下,英格兰才有一线生机。第二,英格兰还必须要在最后一轮的比赛里战胜哥斯达黎加。第三,最后一战面对哥斯达黎加,英格兰要尽可能的争取多的进球,从而确保3场比赛的净胜球数在乌拉圭和哥斯达黎加之上,这样英格兰将会以小组第二的身份出线。

简单来讲,就是意大利保持小组赛三战全胜,而英格兰最后一轮赢哥斯达黎加至少2球。才能出现意大利9分,其他三队同积3分,英格兰凭净胜球出线。除此之外,三狮军团再无生还的可能了。

## 德国:希望不再重蹈历史覆辙

据新华社巴西塞古鲁港6月19日电 德国队在巴西世界杯的首轮比赛复制了4年前的壮举。现在他们希望与加纳队的比赛,不要重蹈四年前小组赛第二轮输球的覆辙。

在2010年南非世界杯上,德国队首轮4:0大胜澳大利亚队,但随后就以0:1负于塞尔维亚队。在巴西,德国首轮同样以4球大胜葡萄牙队,在第二场他们将面对首战失利的加纳队。

“四年前的小组赛第二轮是一个警告,”德国队后卫默特萨克说,“四年前,我们的开局不错,但随后就输球。这一次我们

必须严肃对待。”

德国队首场比赛唯一遗憾

的地方是后卫胡梅尔斯受伤。

19日,胡梅尔斯并没有随队参加训练,他能否参加第二场比赛要等到最后一刻才能决定。

胡梅尔斯说:“加纳队想赢下比赛,他们非常危险,我们必须踢得聪明,尤其是天气还这么热。”

德国队助理教练弗莱克表示,德国队可能会继续摆出“无锋”阵容。在面对葡萄牙队时,德国队以同样的阵容获得了大胜。托马斯·穆勒还完成了世界杯上的首个“帽子戏法”。

**锦绣青庭**
**马年买房马上准**

**现房实景 看得见的品质**

2000m<sup>2</sup>空中花园落成,豪华入户扶手电梯启用

1850起元

0715-8618666 8618777 项目地址:咸宁市咸安经济开发区8号

# 泉都房产汇

远锦添香城  
—香城古街 精粹生活—

和远升集团一起赚钱  
黄金铺28-85平米  
年回报率8%

贵宾专线 0715-8279999

开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

**喜封金顶 钜惠全城**

92、119、128、139m<sup>2</sup>全景观户型

10套一口价房2480元/m<sup>2</sup>

8827777 文笔路青龙山公园入口

**二期少量珍藏 三期开始登记**

招商电话 0715-8825599 销售电话 0715-8825588

联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米

# 鄂高旁,中百楼上!

买房升值,首选博仁中百!

少量现房,抢一套,少一套!

升值好租

BORN ZHONGBAI PLAZA ② 8219998 项目地址:咸宁大道鄂高旁

酒店公寓&  
现房整体销售

ZHONGHENG NOBLE QUALITY

尊贵府邸 上品生活

销售热线: 15972389888 13098357999

营销中心: 咸宁市温泉区马柏大道169号 (原咸宁老烟厂)